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二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十四學年度第一學期第二次段考地理科試卷

（　）1.中國人口總數已超過13億，但人口素質卻不高，若要提高人口素質，其根本方法為何﹖　(A)改善環境品質(B)加強衛生保健(C)增加糧食供應(D)提高教育水準。

（　）2.中國的盲流大量移往沿海地區，盲流人口多到足以造成都市問題，此一現象的發生，主要是因為沿海都市具有何種優勢﹖　(A)地形平坦(B)氣候溫暖(C)經濟發達(D)交通便利。

（　）3.「中國有94%的人口聚居在全國總面積43%的東南部。」請問：此一人口現象主要說明下列哪一事實﹖　(A)人口分布不均(B)人口數量龐大(C)人口結構老化(D)性別比例失衡。
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（　）4.右昌鎮居民的人口平均性別比例是95，請問：此資料可以顯示下列哪一項事實﹖　(A)男性人數較多(B)女性人數較多(C)男性平均壽命較長(D)女性平均壽命較長。

（　）5.小美是民國93年4月滿13足歲的國中女生，當她看到地理課本上民國93年的人口

金字塔圖時，心想自己也是圖中的一分子，請幫忙找出她在右圖中的正確位置﹖　

(A)甲(B)乙(C)丙(D)丁。

（　）6.中國農、牧業的發展分布，大致是以哪一條界線為界﹖　(A)年雨量400公釐等雨量線

(B)最冷月月均溫0℃等溫線(C)3000公尺等高線(D)北緯23.5度之緯線。

（　）7.下列哪一地區是中國最大的綜合性工業重鎮﹖　(A)四川盆地(B)環渤海區(C)長江三角洲(D)珠江三角洲。

（　）8.關於中國畜牧方式的敘述，下列何者正確﹖　(A)蒙古、新疆等沙漠地區－盛行游牧(B)青藏高原和天山山麓－盛行放牧(C)內蒙古西側－盛行欄牧(D)東南部季風區－盛行山牧季移。

（　）9.中國哪一林區因緯度較高，故以天然針葉林為主要林種，素有「窩集」之稱﹖　(A)西北林區(B)西南林區(C)東北林區(D)南部林區。

（　）10.下列哪一項是中國東部經濟帶發展中的最大限制﹖　(A)交通不便(B)勞動力缺乏(C)教育水準低(D)工業原料少。

（　）11.中國大陸自西元1979年實施「一胎化」政策以來，其出生率的變化趨勢，可以用下列哪一張圖來表示﹖
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（　）12.中國是全球人口最多的國家，人口眾多會帶來不少負面影響，下列何者為「非」﹖　(A)糧食不足(B)就業困難(C)缺乏勞力(D)環境污染。

（　）13.中國西北地區的人口主要分布在哪些位置﹖　(A)綠洲及河谷(B)高山及高原(C)平原及盆地(D)沿海平原。
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（　）14.右圖為中國農業區圖，其中二穫稻麥區是位於哪兩條界線之間﹖　

(A)甲乙(B)甲丙(C)乙丙(D)丙丁。

（　）15.中國農作物分布有「南稻北麥」的現象，造成此一現象的主要

影響因素為何﹖　(A)地形(B)氣候(C)水文(D)土壤。

（　）16.下列何者是中國最大的淡水漁業區，素有「魚米之鄉」的美稱﹖　

(A)珠江三角洲(B)長江中下游平原(C)華北平原(D)東北平原。
（　）17.珠江三角洲地區為中國最早開放的工業基地，人口眾多，加工出口業發達，主要是因哪一工業區位而形成﹖　

(A)技術密集(B)能源密集(C)資金密集(D)勞力密集。
（　）18.「伴隨火苗的擴大，蔗葉灰漫天飛舞，收割的農夫則等在一旁，準備採收成熟的甘蔗……」以上描述的景觀，最可能出現在中國哪一地區﹖　(A)華南(B)華北(C)東北(D)西北。

（　）19.右圖是某國的海底地形剖面圖，圖中何處位於大陸棚範圍內﹖　

(A)甲乙(B)乙丙(C)丙丁(D)甲丁。

（　）20.中國的中部經濟帶，工業條件優良，潛力雄厚，但就目前而言，發展水準

並不高，其主要原因為何﹖　(A)勞動力不足(B)缺乏農礦資源

(C)鐵公路交通不便(D)缺乏直接出海港口。

（　）21.東北平原、華北平原、長江中下游平原和珠江三角洲是中國農業發達的平原，但僅珠江三角洲年可三穫，主要是因為該地處於何種有利的環境﹖　(A)緯度最低(B)面積最大(C)雨量最多(D)灌溉發達。

（　）22.下列何種牲畜被稱為「高原之舟」，最能適應青藏高原的寒冷氣候﹖　(A)綿羊(B)駱駝(C)犛牛(D)馬。

（　）23.中國是世界最大棉花產國，下列何者是棉花主要的分布區﹖　(A)黃河流域(B)珠江三角洲(C)青藏高原(D)內

蒙古自治區。

（　）24.人口金字塔圖，可以了解一個地區或國家，哪兩項人口組成的特點﹖　(A)人口總數、人口密度(B)職業、性別(C)年齡、性別(D)年齡、教育程度。

（　）25.中國為了平衡人口分布，曾於一九五○年代以後，鼓勵或強制年輕人遷移，移入的地區可能有：(甲)東北(乙)西北(丙)西南(丁)華中(戊)華南。下列何者正確﹖　(A)甲乙丙(B)乙丙丁(C)丙丁戊(D)甲丙戊。
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